
Протокол № 1 

Заседания антикоррупционной комиссии ПГПУ 

от 05 января 2020 года 

 

УЧАСТВОВАЛИ:  

Председатель комиссии: Ныгманов Максат Сейткенович - проректор по 

воспитательной работе и социальным вопросам. 

Заместитель председателя комиссии: Игнатова Елена Васильевна -

проректор по академической работе. 

Секретарь комиссии: Құсманова Мадина Шалқарқызы - специалист 

отдела воспитательной работы. 

Члены комиссии: 

Жаева Роза Райхановна - председатель профсоюзной организации 

университета; 

Хафиз Габит - директор департамента молодежной политики; 

Смайлова Нургуль Темиргалиевна - декан высшей школы искусства и 

спорта: 

Ергалиев Куаныш Советулы - декан высшей школы гуманитарных наук; 

Сакенов Женис Кайсович - начальник юридической службы; 

Абраев Арман Умырбаевич - специалист воспитательного отдела; 

Мунара Көптилеу – студент высшей школы искусства и спорта,  

ДТжС-41; 

Молдасапар Шынгыс - студент высшей школы естествознания, БМ-44; 

Дакен Жаныл – руководитель клуба «Саналы ұрпақ». 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Рассмотреть результаты анонимного анкетирование в системе 

PLATONUS. 

В Павлодарском государственном педагогическом университете, в целях 

совершенствования мер по предотвращению коррупционных рисков, 

соблюдения Устава университета, Кодекса чести студентов, согласно плана 

Департамента молодежной политики на 2019 год, на основании приказа                      

«О проведении акции «Чистая сессия»» (от 05 декабря 2019 года № 608 осд) с 

14 декабря по 04 января 2020 года было запущено анонимное анкетирование  

в системе PLATONUS.  

Результат анкетирования прилагается (Приложение). 

 

 

 



ПОСТАНОВИЛИ:  

При рассмотрении результатов анонимного анкетирования, проведенного 

в рамках акции «Чистая сессия», правонарушений, связанных с 

антикоррупционной политикой, не выявлено. Результаты анкетирования 

будут опубликованы на сайте университета в открытом доступе. 

 

Председатель комиссии: 

проректор по воспитательной работе  

и социальным вопросам                    

 

 

 

Ныгманов М. С. 

Заместитель председателя комиссии: 

проректор по академической работе 

 

Игнатова Е. В. 

 

Секретарь комиссии: Құсманова М. Ш. 

 

Члены комиссии:  

Председатель профсоюзной организации 

университета 

 

 

Жаева Р. Р. 

Директор департамента молодежной политики Хафиз Ғ. Қ. 

 

Декан высшей школы искусства и спорта Смайлова Н. Т. 

 

Декан высшей школы гуманитарных наук Ерғалиев Қ. С. 

 

Начальник юридической службы Сакенов Ж. К. 

 

Специалист воспитательного отдела Абраев А. У. 

 

Руководитель клуба «Саналы ұрпақ» Дәкен Ж. 

 

Студент факультета искусств и спорта Мунара К. 

 

Студент факультета естествознания Молдасапар Ш. 

 

 



 

Приложение 

-Анкетирование: «ПМПУ-адал қоғам үшін!» Құрметті студент! Сауалнама жасырын 

түрде жүргізіледі. Сіздерге қатысқаныңыз үшін алғысымызды білдіреміз!!! 

«ПГПУ - за добропорядочное общество!» Уважаемый студент! Опрос проводится 

анонимно. Благодарим Ваc за участие!!! 

Количество прошедших: 1289 

  

1) Сіз қандай формада оқисыз?/По какой форме Вы обучаетесь? 

Күндізгі оқу/Очное 790 61,29% 

Сырттай оқу/Заочное  59 4,58% 

Қашықтан оқу/Дистанционное 440 34,13% 

2) Сіз оқитын курс қандай?/Ваш курс обучения? 

1 курс 443 34,37% 

2 курс 499 38,71% 

3 курс 260 20,17% 

4 курс 87 6,75% 

3) Сіз оқитын жоғарғы мектеп?/Ваша высшая школа? 

 Жаратылыстану жоғарғы мектебі/Высшая школа естествознания 320 24,83% 

Гуманитарлық ғылымдар жоғарғы мектебі/Высшая школа 

гуманитарных наук 
244 18,93% 

Педагогика жоғарғы мектебі/Высшая школа педагогики  508 39,41% 

Өнер және спорт жоғарғы мектебі/Высшая школа искусства и спорта 217 16,83% 

4) Сіз __________ арқылы оқисыз (тиісті нұсқауды белгілеңіз)/Вы учитесь на 

___________ (отметьте нужный вариант)  

 Ақылы шарт/На платной основе 639 49,57% 

 Грант (мемлекеттік грант, әкім гранты және т.б.)/Гранте 

(государственный грант, грант акима и т.д.) 
650 50,43% 

5) Сіз ПМПУ-да оқыған кезде университетте жемқорлық 

жағдайларымен  кездестіңіз бе?/Приходилось ли Вам за время учебы в ПГПУ 

сталкиваться со случаями коррупции в университете? 

Жоқ/Нет 1228 95,27% 

Ия/Да 61 4,73% 

6)  Егер қажет болса пара беруге дайынсыз ба? (Емтиханды тапсыру мүмкін емес 

болса, курстық немесе дипломдық жұмысты тапсыра алмасаңыз)?/Готовы ли Вы 

сами в случае необходимости дать взятку (при невозможности самостоятельно 

вовремя сдать экзамен, курсовую, дипломную работу)?  

Жоқ/Нет 1220 94,65% 

Ия/Да 69 5,35% 



 

 

7) Жоғары оқу орнында сыбайлас жемқорлыққа қарсы саясат туралы ақпарат 

қайдан түсті?/Откуда поступила к Вам информация о коррупции в вузе? 

Ата-аналардан және туысқандарынан/От родителей и родственников 345 26,76% 

Басқа студенттерден/От других студентов 678 52,60% 

Оқытушылардан/От преподавателей 84 6,52% 

Университет қызметкерлерінен/От сотрудников вуза 182 14,12% 

8) ПМПУ-да емтихан тапсыру немесе рейтинг белгілеу үшін студенттерге ақшаға 

«көмектесуге» дайын делдалдар бар ма?/Есть ли в ПГПУ посредники, готовые 

«помочь» студентам за деньги сдать экзамены или выставить рейтинг? 

Жоқ/Нет 1202 93,25% 

Ия/Да 87 6,75% 

9) Кім делдал ретінде жиі әрекет етеді, емтихан тапсыруға немесе рейтингті 

белгілеуге (жазуға) ақшамен «көмек» көрсетеді?/Кто чаще всего выступает 

посредником, «помогающим» за деньги сдать экзамены или выставить рейтинг 

(написать)? Сіздің жауабыңыз:/Ваш ответ: 

другой ответ 1289 100,00% 

10) Сіздің ойыңызша, ПМПУ-да қандай 3 мұғалім істемеу керек (мұғалімнің 

тегін, атын, әкесінің атын және оның үйрететін пәнін жазыңыз)(себебін міндетті 

түрде көрсетіңіз)/Укажите 3-х преподавателей, которые, по Вашему мнению, не 

должны больше работать в ПГПУ (Напишите Фамилию, имя, отчество 

преподавателя и дисциплину, которую он ведет)(обязательно укажите причину) 

другой ответ 1289 100,00% 

11) Сізге ПМПУ-дегі сабақтары мен саясаты ұнайтын үздік оқытушылар мен 

профессорларының атын атаңыз (мұғалімнің тегін, атын, әкесінің атын және 

оның үйрететін пәнін жазыңыз) (себебін көрсетіңіз)/Назовите 3-х самых лучших 

преподавателей и профессоров ПГПУ, занятия и политика курса которых Вам 

больше всего понравилась (Напишите Фамилию, имя, отчество преподавателя и 

дисциплину, которую он ведет)(укажите причину) 

другой ответ 1289 100,00% 


